
ΑΡιστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η)

Σε προηγούμενη ανακοίνωσή μας με αφορμή δηλώσεις του υποψήφιου περιφερειάρχη Ηπείρου Ριζόπουλου
αναφέραμε ότι ο εν λόγω υποψήφιος αλληλοσυμπληρώνεται με τον επίσημο υποψήφιο της ΝΔ Καχριμάνη.
Τελικά η αλληλοσυμπλήρωση αυτή δεν είναι μονοπώλιο του Ριζόπουλου αλλά στο ίδιο μήκος κύματος
κινείται και ο υποψήφιος του ΚΙΝΑΛ Δημητρίου

Ο υποψήφιος του ΚΙΝΑΛ Δημητρίου, του κόμματος που έβαλε το λαό της χώρας στη μνημονιακή
βαρβαρότητα, «χύνει δάκρυα» για το «δυστυχή» λαό της Πρέβεζας που κατά τα λεγόμενά του ανήκει σε
μια από τις πιο «φτωχές» περιοχές της Ευρώπης.

Άλλος ένας υποψήφιος που αναπαράγει τα περί φτωχής Ηπείρου, την ώρα που η Ήπειρος είναι
πρωταθλήτρια στις τραπεζικές καταθέσεις καθώς το ντόπιο κεφάλαιο είναι από το πλουσιότερο στην
Ελλάδα.

Οι φτωχοί της Ηπείρου μπορεί να είναι από τους φτωχότερους αλλά και οι πλούσιοι της περιοχής είναι
από τους πλουσιότερους και επειδή δεν είμαστε όλοι το ίδιο, εμείς δε μπαίνουμε σε λογικές μέσου όρου…..

Το ξέρει αυτό άλλωστε και ο υποψήφιος του ΚΙΝΑΛ (και ας δημαγωγεί) και οι δύο υποψήφιοι της ΝΔ και ο
υποψήφιος του ΣΥΡΙΖΑ, γιατί τα συμφέροντα των κυρίαρχων στρωμάτων στην Ήπειρο θα εξυπηρετήσουν
όλοι τους , φιλοδοξώντας να ανακατέψουν τη τράπουλα και να πλασαριστούν μετεκλογικά σε όσο γίνεται
καλύτερη θέση για να συμμετάσχουν στο μοίρασμά της, ανεξάρτητα από το ποιος θα είναι
περιφερειάρχης.

Κοινή μήτρα έχουν οι προτάσεις Δημητρίου με των Ριζόπουλου, Ζάψα όπως και η πολιτική
Καχριμάνη γιατί όλοι αυτοί (με διαφορετική ταχύτητα και βαθμό συμβολής) έκαναν τα πάντα για να
μπορέσουν να ρίξουν το βάρος της καπιταλιστικής κρίσης στις πλάτες της εργατικής τάξης και
των μεσαίων πληττομένων στρωμάτων.

Όλοι αυτοί δημιούργησαν νέους δρόμους και όρους κερδοφορίας για το ντόπιο και πολυεθνικό κεφάλαιο
συνεργαζόμενοι με τις τράπεζες, το πολιτικό τους προσωπικό, τους βουλευτές , τους δημάρχους της
περιοχής χρησιμοποιώντας όλο το νομικό οπλοστάσιο των μνημονίων αλλά και του προηγούμενου νόμου
του «Καλλικράτη».

Όλοι αυτοί συμμετέχουν στο ιστορικό ξαναμοίρασμα της πίτας σε βάρος των αναγκών μας. Όλοι αυτοί
«κόπτονται» για την ανεργία, για τους εργαζόμενους και τη νεολαία ενώ έχουν βάλει πλάτη στις μειώσεις
μισθών, στην ελαστική εργασία, στο ξεχείλωμα των ωραρίων, στο ξεκλήρισμα των φτωχομεσαίων
αγροτοκτηνοτρόφων και τη συγκέντρωση του πλούτου σε λίγα χέρια σε όλους τους κλάδους παραγωγής.

Καλούμε το λαό της Ηπείρου να τους γυρίσει τη πλάτη. Στις εκλογές να αποδυναμωθούν οι
παρατάξεις που θέλουν με κάθε τρόπο να επιβάλουν τον δρόμο των άγριων καπιταλιστικών
αναδιαρθρώσεων. Να αποδυναμωθούν οι παρατάξεις που στηρίζονται από ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ- ΚΙΝΑΛ.
Καμιά ανοχή στη νεοναζιστική συμμορία της Χρυσής Αυγής.

Καλούμε το λαό της Ηπείρου να στηρίξει το ψηφοδέλτιο της αντικαπιταλιστικής συνεργασίας στη Ήπειρο
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, την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΗΠΕΙΡΟ (ΑΡ.Π.Η) με επικεφαλής τον περιφερειακό σύμβουλο Ζήκο
Νίκο. Για μια Ήπειρο που μας ανήκει, για μια ζωή που μας αξίζει με το κεφάλαιο να χάνει εξουσία,
ιδιοκτησία και πλούτο.

η επιτροπή Πρέβεζας της περιφερειακής κίνησης

ΑΡιστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η)
με υποψήφιο περιφερειάρχη τον Νίκο Ζήκο


